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問題 3 辺の長さが AB = 2，BC = 3，AC = t（1< t < 5）である4ABC の辺 AC 上に点 Dをとる。また，

ÎABD = ®，ÎCBD = ¯，ÎADB = µとする。

以下の (1)～(3)の キ ～ タ に当てはまる適切な数または式を解答用紙の所定の欄に記入せよ。

(1) sin® = sin¯のとき AD = キ tであり，2 sin® = sin¯のとき AD = ク tである。

(2) 2 sin® = sin¯とする。このとき，4ABD，4CBDに余弦定理をそれぞれ用いて，cosµ，cos(180±¡ µ)を

BDと tを用いた式で表すと

cosµ =
16BD2 + ケ

8tBD

cos(180± ¡ µ) =
16BD2 + コ

24tBD

である。

(3) 2 sin® = sin¯とし，BD = sとおく。sを用いて t2 を表すと t2 =
サ

3
である。また cos®を sを用

いて表すと，

cos® =
16s2 + シ

ス s

である。cos®を sの関数と考えて，その最小値を求めると セ である。また，cos®が最小値をとると

きの s，tの値を求めると s = ソ ，t = タ である。

S seimari2024A 02:pbm


